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Navn: _________________________________                     NIVEAU 2

        

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kongeørnen er tilbage 
 
Første del 
 
a) Efter at have været borte fra   
 
________________________________________________________________________________ 
 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
b) Kongeørnen skal være  _______________________ fem år, inden den er kønsmoden. Hannen og  
 
hunnen bliver ______________________ som par gennem hele livet og får en til to  ____________  
 
om ______________. De kan blive op til 30 år ________________ og _______________________  
 
sig som regel hele livet i samme område. De er meget sky og foretrækker øde _________________,  
 
hvor de kan være i ___________________. Det er derfor også en ___________________________,  
 
hvor det ____________________ ørnepars rede er. Man er _____________________ for, at det sky  
 
ørnepar skal blive forstyrret og måske ___________________________________________ igen. 
 
 
Foruden rolige omgivelser skal der _____________________ også være rigeligt med ___________,  
 
fx ______________________, harer og fasaner. Med sit  __________________________________  
 
______________________________ på omkring to meter flyver kongeørnen  _________________  
 
og lydløst ned mod sit bytte og __________________ sine  ________________________ klør i det.  
 
 
Parret er sandsynligvis kommet hertil fra __________________________________________, hvor  
 
der de _______________________ år har været et stigende antal kongeørne. Alt bliver sat ind på, at  
 
Danmark også i _______________________________ skal være hjemsted for ynglende kongeørne. 


